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Вариант 1 

 
1. Арифметическая прогрессия, одним из членов которой является число 1, имеет два сосед-

них члена, сумма которых равна 10 . Найти сумму всех членов прогрессии, лежащих в 

промежутке 
7 11;
5 3

⎛ ⎤
⎜ ⎥⎝ ⎦

, если известно, что их ровно семь. 

2. Решить уравнение 
1sin cos sin 2 cos
2

x x x x− = − . 

3. Найти все значения параметра a , при которых уравнение 2 3 34x x ax x+ = − −  имеет 
единственное решение. 

4. Решить неравенство 6 2 6
2 3 3 2log ( 1) log log ( 1) 2 logx x x x− ⋅ − − ≥ − . 

5. В треугольнике ABC  угол при вершине A  в два раза больше угла при вершине B , 
6AB =  и  BC a= . Указать все значения a , при которых треугольник является тупо-

угольным. 
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Вариант 2 

 
1. Арифметическая прогрессия, одним из членов которой является число 2 , имеет два сосед-

них члена, сумма которых равна 9 . Найти сумму всех членов прогрессии, лежащих в про-

межутке 
11 33;
5 8

⎛ ⎤
⎜ ⎥⎝ ⎦

, если известно, что их ровно семь. 

2. Решить уравнение 
1sin cos sin 2 cos 2
2

x x x x+ = − . 

3. Найти все значения параметра a , при которых уравнение 2 3 36 2x x ax x− = −  имеет 
единственное решение. 

4. Решить неравенство 4 2 4
3 2 2 3log ( 2) log log ( 2) 2 logx x x x− ⋅ − − ≤ − . 

5. В треугольнике ABC  угол при вершине C  в два раза больше угла при вершине B , 
2AB =  и  BC a= . Указать все значения a , при которых треугольник является тупо-

угольным. 
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Ответы к варианту 1 
 

1. 91
5

; 2. 3 32 , 2 , arctg (1 2 ) , arctg 2 ,
2 4 4

k k k k kπ
π − + π + + π π + π ∈ ; 3. ( ) 1; 1 ;1

4
a ⎛ ⎤∈ −∞ − ∪ −⎜ ⎥⎝ ⎦

; 

4. ( 32 4;1 1; 2 ;
3 3

x ⎡ ⎞ ⎡ ⎞⎤∈ ∪ ∪ +∞⎟ ⎟⎢ ⎢⎦⎣ ⎠ ⎣ ⎠
; 5. ( ) ( )3;3 3 6 2;a∈ ∪ +∞ . 
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Ответы к варианту 2 
 

1. 378
17

; 2. 2 , 2 ,
2

k k kπ
π + π − + π ∈ ; 3. [ )1[ 1, ) 1;

3
a∈ − ∪ +∞ ; 4. )3 50; 3; 2 2;

2 2
x ⎛ ⎤ ⎛ ⎤⎡∈ ∪ ∪⎜ ⎜⎥ ⎥⎣⎝ ⎦ ⎝ ⎦

; 

5. ( ) 40; 2 ;3
3

a ⎛ ⎞
∈ ∪ ⎜ ⎟

⎝ ⎠
. 


